「マイナポイント事業」参画のお知らせ

株式会社秋田銀行(頭取 新谷明弘)は、総務省が2020年9月1日(火)より実施する「マイナポイント事業」へ参画いたします。

本事業は、マイナポイントの活用により、消費の活性化、マイナンバーカードの普及促進、官民キャッシュレス決済基盤の構築を目的に総務省が実施するもので、マイナポイント申込時に登録したキャッシュレス決済サービスの利用(購入やチャージ)に対し、利用額の25%(最大5,000円分)が当該サービスに応じたポイントで付与されます。

弊行は、本事業へ参画しており、マイナポイントをお申込みの際、Only One VISA カードをご登録いただけます。ご登録いただいたカードをご利用いただきますと、ワールドプレゼントポイントを最大 1,000 ポイント (5,000 円相当) 付与いたします。

登録開始は、本事業開始と同時の2020年9月1日(火)を予定しています。 この機会にぜひ、Only One VISA カードをご登録ください。

記

<参画概要>

対象決済サービス	Only One VISA カード
付与ポイント	ワールドプレゼント
申込期間	2020年9月1日(火)~2021年3月31日(水)

- (注)1 申込方法等、詳細については今後開設する特設ページにてご案内します。
 - 2 Only One JCBカードおよびOnly Oneデビット〈JCB〉は本事業の対象となりませんのでご了承ください。

(以 上)